

全新高尔夫：德系品质 五星安全

随着汽车保有量的激增和市场环境的逐渐成熟，消费者对汽车的选择也日趋理性。在注重品质、外形与价格的基础上，他们愈发将安全作为选择汽车的重要参考指标。在国内汽车市场琳琅满目的车型产品当中，一汽-大众全新高尔夫无疑是德系品质、越级安全的代表。自上市以来，全新高尔夫不仅以优秀的动力操控、卓越的品质和领先的科技配置深受市场及业界好评，更凭借五星级的安全标准成为同级

别车型中的标杆。

权威机构碰撞测试结果显示，车辆安全性首先体现在材质及制造工艺上。车身钢板的厚度和强度越高，制造工艺越先进，车室结构越坚固，在发生事故时变形量就会越小，安全性也越高。充分洞察消费者需求，在材质和工艺这两个重要方面，全新高尔夫都以严苛的标准力求做到最好。

在材质选择上，全新高尔夫整车采用

不同强度钢板应用于车身不同位置。超过51%以上的超高强度钢板与高强度钢板的应用，使全新高尔夫的安全性与稳定性得到极大提升。有了高强度材质，车身钢板之间的焊接工艺至关重要。在此方面，全新高尔夫采用了最先进的正弦激光焊接工艺。由此产生结果是，全新高尔夫车身刚度比采用其他工艺的车身强度提高大约30%。

(高尔夫)



近日，东风风行周口昌通4S店喜迎“五一”千人团购会圆满结束。在此次团购会上，该店共销售和预订新车54台。图为团购会现场。

风行 摄

新世代全顺引领福特经典车型

作为福特全顺旗下的明星车型，经典全顺一直都广受消费者的欢迎，全顺的内饰设计豪华美观，轿车式的仪表板整体感十足。全顺车采用美国国家汽车工程协会(SAE)95%标准的人体工程设计，为获得更大空间，在布置设计上下足了工夫，是同档车中的佼佼者。空调系统冷暖合一。全顺外形较为沉稳质朴，车头并没有过多的流线或金属装饰，但整体符合人体工程学原理的曲线轮廓，令人感到舒服。

周口顺铃是福特全顺周口市唯一授权代理商。福特全顺主销车型有经典全顺和新世代全顺。福特新世代全顺具有的宜商

宜家、高端大气、服务放心等特点满足了市场的需求。近年来，注重品牌、特色经营的公司越来越多，“欧系高端商务车”在品牌、产品、服务等方面的综合实力，将成为其致胜市场的关键。

外观设计上，福特新世代全顺的空调出风口位置、座椅细节、内饰颜色和材料等均作出人性化调整，结合7座商务格局，全面营造高端舒适的商务空间。不仅如此，其NVH静音工程同样出色，减噪可达40%以上，能与高级轿车媲美。即使车辆在大功率及高速环境下行驶，车内人员完全感受不到繁杂的噪音，充分保障了商务及私人出行的需求。

技术上，全新新世代全顺采用壁流式颗粒捕集器和安全高效的再生技术(EGR废气再循环系统)，从而大大降低了PM和NOX的排放量，在轻型柴油车领域已率先达到国V排放标准，这在节能减排方面达到了目前技术极限。

5月，周口顺铃4S店同步推出购经典全顺VE83物流车型可享大礼包，再送2000元维修■活动；购MCA物流车可享受5000元现金优惠。请各位打算购车的车主，不要错过购车旺季中的优惠。

(全顺)

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近
《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话：0394-8599345



一汽奔腾 B90 荣耀上市

4月12日，奔腾B90 1.8T荣耀上市。2014款奔腾B90，让进取的步伐更加有力。

澎湃强劲的高性能涡轮增压发动机，亦让您的每次前行成为一场享受纯粹驾驭乐趣的旅程。完美匹配的爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱和前后独立悬挂系统，给您带来卓越操控感受。PKE智能钥匙一键启动系统，MMI人机交互系统等科技舒适配备，让长轴距大空间更加丰富充实。该车新增动感棕黑内饰，与大气外观相得益彰，尽享精致舒适。

(奔腾)

新歌诗图 重塑“最强跨界车”

曾开创豪华跨界车风潮的歌诗图，在北京车展上推出新车型，搭载2.4L和3.0L发动机，着力塑造“最强跨界车”。

新歌诗图在上一代出色性能与口碑的基础上，实现了再次进化。新车采用全新的霸气硬朗前脸、饱满的腰线、运动型车身大包围和犀利的前后底盘包围，彰显了刚柔并济的时尚外观。

新歌诗图舍弃了原先的3.5L排量，全新3.0L动力搭载Honda第三代动力总成技术Earth Dreams Technology(地球梦科技)的V6 3.0L VCM发动机，可根据不同路况自动进行3缸、6缸工作模式切换，实现最优的动力输出的同时，3.0L车型还首次搭载了Real-Time AWD适时四驱系统，通过在不同路况中智能切换前轮两驱模式或前后轮四驱模式，这将大幅强化歌诗图的SUV元素。

此外，新歌诗图全车系标配全景电动天窗、LED前大灯及日间行车灯、智能屏互联系统，并实现了极佳的整车静音效果。

实现再次进化的新歌诗图，为跨界车细分市场注入全新的动力。在市场上，新歌诗图将与第九代雅阁构建起全新“歌雅组合”，进一步巩固广汽本田在中高级车市场的领先地位。

歌诗图是广汽导入的第一个跨界车型，它的核心竞争力就在于它的跨界价值，兼具轿跑车的流线外观，具有豪华车的宽大空间，以及SUV的高通过性和灵活组合。新歌诗图针对市场需求，强化了SUV价值，并增加了科技配置，将能够真正成为“最强跨界车”。

广汽本田周口得邦新歌诗图试驾车已为您备好，你准备好了吗？周口得邦店邀你一起共赏新歌诗图的风采，欢迎到店试驾赏车！

(歌诗图)

一汽发布 新能源战略规划

在北京车展上，中国一汽集团(以下简称一汽)发布了“中国一汽新能源汽车战略规划”，即到2020年完成关键总成资源布局，做熟插电混合动力和纯电动动力平台，掌控核心总成资源；实现6个新能源整车平台、16款车型全系列产业化准备，具备批量投放市场能力；市场份额15%以上，在自主新能源汽车中具有领先的技术优势和市场优势，成为用户满意的中国新能源汽车领跑者。

为实现2020年的总体目标，一汽分别制定了两个阶段化目标。计划2016年初步形成电机、电池系统的产业化能力，完成重点车型商品化开发；2018年通过新能源产品的规模化、产业化发展，支撑四阶段燃油限值目标的实现。

为实现新能源汽车战略规划的目标，一汽已经规划出了具体的实施路径。首先是搭建4个新能源乘用车整车产品平台，实现从A0级到C级新能源汽车全系列覆盖，能够满足城市、城际及运动等多种用户使用需求，完善2个新能源商用车整车产品平台，覆盖城市公交车和城市卡车。

(新华)